



СОВЕТ ОБЩЕСТВЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ПЕЧОРА»

ПРОТОКОЛ

Заседания Совета общественности МР «Печора»

г. Печора

07.04.2017 г.

Присутствовали:

Члены Совета общественности МР «Печора» - 10 чел: Дэвис Г.Г., Казановский В.С, Каноненко Т.И. Карельская М.К., Меньшиков В.В., Назаров С., Наквасина Л.А., Попова Э.Э., Терентьева Т.И., Тропина Ю.Н.

Приглашенные: заместитель главы Администрации МР «Печора» Шахова И.А., заведующая филиалом Общественной приемной Главы Республики Коми Волынкина Е.А., главврач Печорской ЦРБ Чупрова Н.Л., старшая медсестра первой взрослой поликлиники Штин И.Н., помощник межрайонного прокурора города Кожевин И. Н., представители СМИ.

Повестка дня:

1. Кадровые проблемы отрасли здравоохранения на территории Печорского района. (Какие конкретные действия принимаются со стороны Печорской ЦРБ и администрации МР «Печора»).
2. Запись к врачам на прием (талоны, портал Госуслуги).

Принятые решения:

1. В процессе обсуждения заведующая филиалом Общественной приемной Главы Республики Коми Волынкина Е.А. поинтересовалась, как решается проблема нехватки врачей и медицинского персонала в Печорской ЦРБ?! Главврач ЦРБ Чупрова Н.Л. подробно рассказала о текущем кадровом положении, о том, что на данный момент штат медицинских сестер полностью укомплектован, остро стоит вопрос по фельдшерам-акушерам и фельдшерам – лаборантам. «В поселке Кожва мы решили кадровые вопросы, там работают три бригады скорой помощи. На вызов приезжают врачи и фельдшеры» - пояснила Чупрова Н.Л. Также, Наталья Леонидовна рассказала о том, что в больнице, после прохождения обучения, появился специалист по эндоскопии и детской ультразвуковой диагностики, но все же остро стоит вопрос с врачебными кадрами, в частности, не хватает терапевтов, нет врача – онколога и детского невролога. «Мы стараемся выходить из положения и приглашаем врачей из других городов, к примеру, скоро должен приехать детский врач-невролог, детский офтальмолог и кардиолог».

Председатель Совета Общественности Тропина Ю.Н. рассказала о том, что поступает много жалоб от родителей, которые не могут пройти медицинскую комиссию из-за нехватки специалистов. Чупрова Н.Л. пояснила, что в детской поликлинике есть все специалисты, кроме детского невролога.

Подводя итог по данному вопросу, выяснилось, что проблема с нехваткой специалистов тесно связана с материальным и жилищным вопросом. «Медицинские работники увольняются, потому что большая нагрузка на них, сменный график работы, а заработка плата не высокая. На данный момент нет возможности приглашать специалистов, так как их негде размещать, ведь съем жилья им оплачивает больница, а бюджет не позволяет тратить на это больше пяти тысяч рублей» - Чупрова Н.Л.

Заместитель главы Администрации МР «Печора» Шахова И.А. поддержала Наталью Леонидовну и пояснила, что с 2013 года ЦРБ является федеральным учреждением, поэтому администрация не имеет право помогать больнице с жилищным вопросом.

Наталья Леонидовна также рассказала, что в скором будущем больница пополнится врачом – реаниматологом и участковым терапевтом.

2. В ходе обсуждения вопроса о записи на прием к врачам, старшая медсестра первой взрослой поликлиники Штин Ирина Nikolaevna пояснила, что можно заранее записаться к терапевту по телефону 8(800) 200 82 12, а в ближайшее время по данному номеру телефона можно будет записаться на прием к специалистам. «У врача на каждого пациента есть определенное количество времени, примерно пятнадцать минут, часть пациентов получают талоны у врача, другие – на портале «Госуслуг», третья часть талонов выдается в регистратуре. Врачи хирург и уролог принимают без талонов» - рассказала Ирина Nikolaevna. Главврач ЦРБ Чупрова Н.Л. добавила, что проблема с талонами возникает из-за нехватки кадров. На вопрос, возможно ли оставить талон по телефону, Ирина Nikolaevna ответила, что по телефону откладывают талоны только для сельских жителей. Член СО, Председатель общества инвалидов Терентьева Т.И. задала следующий вопрос: «Есть категория инвалидов, которые не могут записаться к врачу по телефону, что им делать?!». Штин И.Н. ответила, что в такой ситуации необходимо вызвать на дом терапевта, который впоследствии запишет пациента к специалисту.

В конце заседания Чупрова Н.Л. сказала, что если возникают какие-либо вопросы, то любой может прийти к ней на прием с 14 до 16ч каждый четверг.

Председатель СО Тропина Юлия Nikolaevna выразила общее мнение собравшихся, что заседание прошло информативно и необходимо проводить подобные встречи регулярно, так как от граждан поступает много вопросов и обращений относительно оказания медицинских услуг.

Председательствующий

 Ю.Н. Тропина